

All the corrections are done.

We checked over the manuscript for all ‘section *’, and changed them to ‘Sect. *’.

P8, L3: eq. (5) → Eq. (5) P9, , L4: 192.5 ? Is that correct?

Yes, it is 192.5